

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

нарада Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві

21.08.2023 о 11.00

**Місце проведення:** м. Київ, вул. Івана Драча 10/8 (Некрасовська), актовa зала

**Головуючий:** Рубан О.М. - начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві

**Присутні:** керівники самостійних структурних підрозділів (Управлінь, відділів, секторів), їх заступники, керівники відділів в складі Управлінь; представники мережі закладів Громадського харчування

**Запрошені:** Українська кальяна асоціація, Українська ресторанна асоціація, ГО «Центр громадського представництва «Життя»», ДУ «Київський міський ЦКПХ МОЗ»

Вступне слово начальника Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві - **Рубана Олега Миколайовича**

**Доповідачі:** (всі доповіді супроводжуються слайдами та інформаційними матеріалами )

1. Шкідливість та профілактика тютюнопаління. Зміни до антитютюнового законодавства, які набули чинності з 11 липня 2023 року до Закону України «Про заходи щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров'я населення».

**Отто Стойка, Андрій Конторщиков-** лікарі з загальної гігієни відділу епідеміологічного нагляду (спостереження) та профілактики неінфекційних захворювань ДУ «Київський міський ЦКПХ МОЗ»

**Купира Дмитро Іванович** - виконавчий директор ГО «Центр громадського представництва «Життя»

Тривалість - до 20 хв

2. Реалізація положень Закону України «Про попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення» забезпечення процесів контролю за дотриманням антитютюнового законодавства населенням та суб'єктами господарювання на території міста Києва.

**Бігун Денис Володимирович.** – начальник відділу контролю за рекламою, дотриманням антитютюнового законодавства та пробірного контролю Управління захисту споживачів

Тривалість - до 10 хв.

3. Вимоги законодавства про харчові продукти, обов'язки операторів ринку харчових продуктів.

**Басюк Ігор Петрович** – в.о. заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві

Тривалість - до 10 хв.

4. Вимоги щодо розробки, впровадження та застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпечністю харчових продуктів (НАССР).

**Миркєєв Юрій Володимирович** – заступник начальника Управління безпечністю харчових продуктів та ветеринарної медицини-начальник відділу державного контролю

Тривалість - до 10 хв.

5. Обговорення.

## **II. Різне.**

Заключне слово:

**Рубан Олег Миколайович** - начальник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві